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ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Αικατερίνη Σπυριδάκη – Βουλευτής Ν. Λασιθίου 

 
ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
 

Αθήνα, 29 Ιανουαρίου 20256 
 
ΠΡΟΣ:  

Τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Σταύρο Παπασταύρου 

 
ΘΕΜΑ: « Συνεχιζόμενη ομηρεία πολιτών στο Λασίθι λόγω του αδιεξόδου στους Δασικούς 

Χάρτες – Καμία ουσιαστική απάντηση, καμία λύση	» 

 
Κύριε Υπουργέ, 
 

Με την υπ’αριθμ. 1225/91/17.11.2025 Κοινοβουλευτική Ερώτηση που σας καταθέσαμε, 

αναδείξαμε με τεκμηριωμένο τρόπο τη διοικητική παράλυση που επικρατεί στον Νομό 

Λασιθίου ως προς την εξέταση αντιρρήσεων επί των Δασικών Χαρτών. Περιγράψαμε 

αναλυτικά την υποστελέχωση των υπηρεσιών, τη δυσλειτουργία των Επιτροπών Εξέτασης 

Αντιρρήσεων, τις χιλιάδες εκκρεμείς υποθέσεις και το πλήρες πάγωμα αγοραπωλησιών, 

οικοδομικών αδειών και κάθε μορφής αξιοποίησης περιουσίας. 

 

Θέσαμε συγκεκριμένα ερωτήματα, ζητώντας στοιχεία, χρονοδιαγράμματα και άμεσες 

παρεμβάσεις. Δυστυχώς, καμία απάντησή δεν δόθηκε. Καμία δέσμευση, κανένα σαφές σχέδιο, 

καμία ανακούφιση για τους πολίτες που παραμένουν εγκλωβισμένοι. 

 

Στο μεταξύ, το πρόβλημα όχι μόνο δεν επιλύθηκε, αλλά επιβεβαιώνεται δημόσια και 

επιδεινώνεται. Σύμφωνα με πρόσφατο δημοσίευμα τοπικού μέσου, ενώ πανελλαδικά έχει 

εξεταστεί περίπου το 41% των αντιρρήσεων, στο Λασίθι το ποσοστό εξέτασης κινείται μόλις 

γύρω στο 4%, καθιστώντας τον Νομό ουραγό σε ολόκληρη τη χώρα. Χιλιάδες πολίτες 

βρίσκονται σε καθεστώς διαρκούς αβεβαιότητας, με την περιουσία τους ουσιαστικά 

«παγωμένη», χωρίς να ευθύνονται οι ίδιοι. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Το ίδιο το δημοσίευμα αναδεικνύει ότι οι καθυστερήσεις αποδίδονται σε υποστελέχωση, 

έλλειψη δασολόγων, καθυστερήσεις στις προσλήψεις και αδυναμία λειτουργίας των 

Επιτροπών — ζητήματα που σας έχουμε ήδη θέσει εγγράφως. 

 

Επειδή η ομηρεία των πολιτών δεν μπορεί να συνεχίζεται επ’ αόριστον, 

 
Ερωτάσθε κύριε Υπουργέ, 
 

1. Ποιο είναι το συγκεκριμένο, δεσμευτικό χρονοδιάγραμμα του Υπουργείου για την ουσιαστική 

επιτάχυνση και ολοκλήρωση της εξέτασης των αντιρρήσεων στο Λασίθι, με σαφείς 

ποσοτικούς στόχους; 

2. Ποια άμεσα μέτρα θα λάβετε ώστε, μέχρι την εκκαθάριση των υποθέσεων, να αρθεί το 

καθεστώς πλήρους ακινησίας για τους πολίτες και να αποκατασταθεί στοιχειωδώς η 

ασφάλεια δικαίου; 

 
Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 
 

Αικατερίνη (Κατερίνα) Σπυριδάκη 
 
 
 
 




